ERRATA in 'Phytoplankton Pigments: Characterisation, Chemotaxonomy and Applications in Oceanography'

Page

250, equation 5A.6, left hand side term, the tilde above the letter *C* should be removed: $\tilde{C}_{P_i} \rightarrow C_{P_i}$

251, equations 5A.7, 5A.8 and 5A.9, left hand side terms, the tilde above the letter *C* should be removed: $\tilde{C}_{P_i} \rightarrow C_{P_i}$

273, bottom of Table 6.2g. Diatoms: Example \rightarrow Examples and *Rhizoselenia* \rightarrow *Rhizosolenia*

612, line 17: occurs in toxic conditions \rightarrow occurs in oxic conditions

705, absorption coefficient in pyridine is incorrect: $398 \rightarrow 401$

721, reference for spectrum and absorption coefficient in hexane is incorrect (see Eugster and Karrer 1955): $[57] \rightarrow [56]$

723, absorption coefficient in hexane is incorrect: $276 \rightarrow 272$

745, reference for spectrum and absorption coefficient in hexane is incorrect (see Zscheile et al. 1942): [180] \rightarrow [182]